

剧组不闻不问 Selina 公司向湖南台讨说法

湖南台:调查基本完成

11月2日晚, Selina 所属华研唱片公司发出了正式声明,除了感谢在 Selina 遭烧伤的这段时间各界给予的慰问与帮助,也吁请湖南卫视尽快于本周内提出此事件的调查说明。而该公司负责人在接受媒体采访时也直言不讳地表示,华研一方对事故发生后 10 多天《我和春天有个约会》剧组方面完全销声匿迹的行为非常失望,因此所有的矛头都指向了该剧的合作方——湖南卫视。

对于华研唱片火药味十足的质疑,昨日下午,湖南卫视再次给媒体发出了一则声明。声明中表示,调查说明至今没有公布的原因是“因涉及环节较为复杂,本着还原事件真相的原则,让报告更加客观和准确,剧组将进一步调查责任事故,同时提交合作投资方审定”。而对于将调查说明交给华研唱片的时间,声明内并没有明确提到。

Selina 拆除部分绷带 俞灏明最晚 50 天后可出院

昨日,任爸爸在微博中说:“今日探视萱萱,已由原本仅能露出眼睛、鼻孔、嘴唇的情形,进步到可以露出整个鼻头。”据悉, Selina 还在发烧,华研在最新声明中称 Selina 目前仍处于高风险感染期。而俞灏明自 10 月 22 日入院以来,经连日来的保守换药治疗,病情已稳定。据院方保守估计,再过 40~50 天可出院。

成龙谢霆锋投保屡被拒绝

近日无线(TVB)一位工作人员透露,很多外国保险公司都不愿接受艺人做危险动作的投保。当年拍《还珠格格3》时,剧组有意为饰演“五阿哥”的古巨基投保千万元,但保险公司一听保险对象是艺人,又要骑马、耍武打,便拒绝受保,剧组最后费尽口舌也只保到百万元。成龙、谢霆锋这两个从不用替身、爱玩命的演员更是上了香港保险公司的“黑名单”。像谢霆锋在参演《男儿本色》时,由于在片中有大量高难度的危险动作,以致本地保险公司都不敢承保,最终,剧组不得不远赴美国为他投下 6000 万元的巨额意外保险。 新京

婚情

金巧巧定情泰国华裔富商

日前,影视歌舞四栖明星“金巧巧”继演员海清之后陷入“隐婚门”,成为内地娱乐圈的又一重大事件。



李玟

据网友调查,虽然金巧巧自结束和吴启华的恋情之后一直保持着“单身”形象,并且和父母一同居住,但是却早已定情泰国华裔富商。据称,金巧巧曾经秘密赴泰约会“男友”,而且双方父母对二人的恋情已经认可,并商讨过婚期,金巧巧有望嫁入豪门。

李玟准备找代孕妈妈 宣布将于明年十月大婚

李玟昨天出席某活动,透露自己的婚期定于明年 10 月,但不愿透露确切日子:“日子就要保密,但会在我男友生日附近!”

李玟表示:“每个女生都希望有个像童话故事一样的婚礼,我会请所有好友出席,大家开心玩一个晚上,如果可以也希望开一桌给粉丝。”不过李玟不想亲自生孩子,“我想过找代孕妈妈,因为很多朋友都说生孩子很痛,但现在这样想不代表以后也是这样想”。 徐峰

金巧巧

伤情



Selina

恋情

章子怡连环勾汪小菲父子?

汪母张兰怒斥

据媒体报道,正当近日京城阔少汪小菲撇张雨绮跟大 S 火速订婚一事闹得热烘烘之际,竟又有惊人消息传出,指章子怡原来曾跟汪小菲及汪父传过绯闻,令这段“大小恋”越曝越严重。

汪小菲是汪则翰与“俏江南”集团董事长张兰女士的独生子,有指汪则翰早年是豆制品厂供销科科长,张兰则是厂里会计,生下独生子汪小菲后两人于早年离异。张兰现任丈夫是摄影艺术家田益宾。记者致电张兰,有关汪小菲生父身份,以及当年离婚原因她都不愿多谈,张兰说:“小菲的问题是汪小菲的问题,我的事情不想谈,太没意思了。我们做事业的,不是靠个人炒作。”有传张兰曾是华裔小姐冠军,但她不愿证实此事。



张兰(左)和汪小菲

李敖父女唱衰“大小恋”

自从大 S 高调与汪小菲订婚以后,许多人是唱衰的,近期,李敖父女也在台湾一档节目接力“唱衰”,最先是李敖的女儿透露,她是汪小菲的邻居,她了解汪小菲有口臭,而且学历不高。前晚李敖上张菲的节目录像,话锋同样犀利,不但说张兰看起来满脸横肉,甚至说双方家长都不是省油的灯,两人的妈妈都是厉害的妈妈,未来很容易引发家庭大战。

面对攻击,大 S 率先回击:“每个生命都有权呼吸新鲜的空气,都有权享受自由。当然,你可以选择发臭,但别熏到别人;你可以选择封闭自己,但要封紧,别扰乱他人。” 木木

婚情

郭德纲承认曹云金退德云社

近日在某电视真人秀节目中,郭德纲公开招聘德云社的管理人员和公关人员,5 位应聘者分别为老郭“欢心”各显其能。

对于这次借助电视节目公开招聘,郭德纲认为这不是炒作,而是自身的需要,“我们都不是学管理的,更没有海归之类的人才,所以这次我们公开招聘两类人才:一种是负责德云社的内部管理,一种是负责处理公关危机问题。这期节目没有找到太合适的,我们还会继续找”。

另继李菁、何云伟宣布脱离德云社之后,曹云金日前也通过网络爆料自己被德云社“禁演”。郭德纲隐晦地表达了自己对徒弟们“脱离德云社”的看法:“在重新与社员签约时他问过曹云金的意见,但曹云金不想续约,自己也就没勉强他。” 青晚

我省公布第二批“老字号”保护名录

百年老字号,不是虚的

昨日,河南省民间文化遗产抢救工程工作委员会、省文联共同公布了第二批“老字号”保护名录,并在驻马店新蔡县举行了授牌仪式,向新蔡县毛氏济世堂、汝南县李氏香油酱菜坊、泌阳县俸皇酒授予了“老字号”称号。

昨日公布的第二批“老字号”保护名录中,共有 43 家入选,其中食品餐饮类 24 家,医疗医药 14 家,工艺美术 4 家,商业服务 1 家。据中国民协副主席、省文联副主席、省民协主席夏挽群介绍,我省各地有规模、有影响,至今仍存活的“老字号”,历史悠久,特点鲜明,信息承载密集,是长期农耕时代广大劳动人民的创造和智慧的结晶。记者从保护名录中看到,这些“老字号”多已有上百年的历史,其中年代较早的有创立于 1139 年的开封徐家西瓜酱,创立于 1282 年的宁陵县杨氏牛肉等。 晚报记者 杨宜锦

活剥动物视频残忍

冯小刚“怒”了

近日,一部名为《奢华美丽背后的残忍》的视频在微博被网友疯狂转发,这个视频不仅引发网友的极大愤怒,就连冯小刚、刘若英、李静等明星也忍不住跟贴声讨。

从视频中可以看到,剥皮过程中,浣熊和狐狸仍不断哀嚎、挣扎,血肉模糊之后还有呼吸、心跳,眼睛不断眨动流泪,甚至还有水貂、獭兔等小动物被杀的场面,该视频最后还利用字幕作出一番解释:一件貂皮大衣至少需要七八十只水貂……

看过视频后,冯小刚在微博上表示:“我坚持看完,无法形容我的心情。” 张世豪

自己就是“私生子”

吴克群承认了

吴克群昨天做客某节目,爆料坦承自己就是私生子。吴克群坦言,自己高中时才知道父母根本没结过婚。由于父母分合多次,自己一度跟着母亲姓黄,叫黄克群。他坦承,爸妈从小到大就爱斗嘴、吵架,就连前几天也都还在吵。吴克群也期待,未来有机会能帮爸妈办一场婚礼。 柳青

【每日大看台】

奥斯卡升龙国际影城:《西风烈》10:10 11:10 12:20 13:20 14:40 15:30 16:50 17:50 19:20 20:10 21:30 22:30
《狄仁杰之通天帝国》10:40 12:50 15:00 16:20 17:10 19:30 20:50《华尔街之金钱永不眠》18:30 21:40《塔拉星球之战》(3D)14:10 15:50 17:20 18:50 20:30《我的野蛮女友2》10:20 14:20 17:30 19:40 20:20 21:20《跟我的前妻谈恋爱》12:40 15:40《康定情歌》11:30 13:40 17:40《日照重庆》12:10 16:10 22:10《刀客外传》12:30 22:00《功夫咏春》11:20 19:10《密室之不可告人》13:30 15:20 18:20 21:10 温馨场《功夫》10:30 14:30
保利影城:《功夫咏春》09:50 14:20 16:20 20:50《华尔街:金钱永不眠》12:20 17:00 21:50《塔拉星球之战》(3D)11:50 15:50 19:50《康定情歌》10:40 12:50 15:00 17:10 19:10 21:10 23:10《我的野蛮女友2》09:40 11:20 13:10 14:50 16:30 18:20 20:10 22:00 23:40《日照重庆》12:00 18:40 22:50《狄仁杰之通天帝国》09:30 13:30 17:30 21:20《西风烈》10:00 10:50 13:00 14:40 15:30 18:00 19:30 20:20 22:40 23:30